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BC Vossenberg 
 

 
Datum : 31 oktober 2023 
 
Aanwezig : Huib Willers, Niels Groels, Cindy Lips, Bas van den Heiligenberg, 

  Natasja van de Sanden 
Afwezig : Yvonne van Dorst 
 
Leden  : Herman Groels, Jens Naalden, Ger den Hollander, Marcel Wijnings,  

  Summer Rous, moeder van Joris en Sten van Poppel 
 

Afmeldingen : Henk Mollen en Noami Mollen 
 
Betreft : Algemene Ledenvergadering 2023 
 
 
1. Opening door de voorzitter 
Voorzitter Huib Willers opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
Wederom wordt de vergadering gehouden in de sportzaal, de kantine is nog 
steeds niet geopend en beschikbaar voor ons. Hopelijk kan er voor het nieuwe 
seizoen afspraken worden gemaakt met de beheerder. 
 
De situatie van de Beuk wordt verder toegelicht, waaronder de slechte staat van 
het materiaal. Gelukkig hebben er zich nog geen ongelukken voorgedaan. 
 
Begin van het seizoen 2022-2023 hebben we als BC Vossenberg een schadeclaim 
ontvangen vanuit de beheerder. Wegens gebrek aan bewijs is deze schadeclaim 
uiteindelijk afgewezen.  
 
2. Notulen algemene ledenvergadering 2022 
De notulen zijn besproken en er zijn geen opmerkingen. De notulen 2022 worden 
vastgesteld. 
 
3. Jaarverslag 2022-2023 
Het jaarverslag is als bijlage bijgevoegd. 
 
4. Financieel verslag 2022-2023 
Het financieel verslag wordt uitgedeeld en doorgenomen. 
 
De zaalhuur zal komend seizoen wel worden verhoogd, maar in het afgelopen 
jaar is geen verhoging doorgevoerd. 
 
De kosten voor de NBB zijn gestegen. Dit komt doordat we meer leden hebben 
waardoor de bijdrage is verhoogd. 
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De kosten voor de trainers/coaches zijn gestegen. Dit komt omdat we meer 
trainers/coaches hebben. Daarnaast krijgen de trainers/coaches ook 
reiskostenvergoeding. 
De kosten voor het kamp zijn niet geheel gedekt, maar dat is ook niet nodig. 
 
Zoals iedereen heeft kunnen zien hebben we een nieuwe website. We zijn 
overgestapt van provider, namelijk naar one.com. 
 
Ook zijn we nu in zijn geheel overgestapt naar de Rabobank. Sinds vorige week 
zijn de zaken met de ING-Bank in zijn geheel afgerond. 
 
Yvonne van Dorst wordt bedankt voor het opstellen van het financieel verslag. 
 
5. Begroting 2023-2024 
De begroting wordt uitgedeeld en doorgenomen. 
 
Sinds vorig seizoen hebben wij sponsoren aan BC Vossenberg weten te binden, 
met name door grote inspanning van Bas. Zo ook kunnen teams worden 
gesponsord. In de begroting is een bedrag voor sponsoring begroot, maar dat is 
aan de zuinige kant.  
 
De kampbijdrage is al bekend. 
 
Voor de uitgaven is de zaalhuur geïndexeerd. 
De kosten van de NBB zijn gestegen vanwege het aantal leden. 
De bankkosten zijn iets hoger, vanwege het afronden met de ING-Bank en de 
kosten Rabobank. 
 
Yvonne van Dorst wordt bedankt voor het opstellen van de begroting. 
 
6. Benoeming Kascommissie. 
Kascommissie: Summer Rous en Henk Mollen hebben de kascontrole van 2022-
2023 gedaan. Door Summer worden complimenten gegeven aan Yvonne over het 
kasbeheer. Summer en Henk worden bedankt voor het uitvoeren van de 
kascontrole. 
 
De kascontrole van 2023-2024 zal worden gedaan door Summer Rous, 
Annemarie Bruijns en Sonja Crooijmans als reserve. 
 
7. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar zijn: 

- Niels Groels (herkiesbaar); 
- Cindy Lips (herkiesbaar); 
- Yvonne van Dorst (aftredend). 

 
Niels Groels en Cindy Lips zijn herkiesbaar en zullen hun taken blijven vervullen. 
Yvonne van Dorst stopt na dit seizoen vanwege gezondheidsredenen als 
penningmeester. We gaan opzoek naar een nieuwe penningmeester, zodat deze 
goed kan worden ingewerkt. 
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8. Beleidsplan 
In het beleidsplan is opgenomen wat we de komende 5 jaar als club willen doen 
en bereiken. We willen daar de trainers/coaches over informeren. Het is de 
bedoeling dat we een goede en geschikte locatie zoeken zodat we een goede 
aftrap kunnen doen. 
 
9. Bestuursbesluiten 
De contributie voor dames recreanten zal voor een heel seizoen €150,- 
bedragen. 
De contributie zal met €5,- per lid worden verhoogd. 
 
10. Rondvraag 
Bas van de Heiligenberg: 

- Wordt er nog iets geregeld als bedankje voor Arthur Kloonen? 
Arthur heeft eind vorig seizoen, vanwege verschil van inzicht, zelf gekozen 
om te stoppen met het bestuurslidmaatschap. Gezien zijn grote inzet van 
de afgelopen jaren hebben wij als bestuur naar hem aangegeven, dat hij 
altijd weer kan terugkeren. Hij blijft betrokken bij de club en wij blijven 
zijn inzet waarderen. 

- Graag zouden we wat meer hulp willen bij het organiseren van 
activiteiten/evenementen. Een oproep aan de ouders als je wilt helpen, 
graag aanmelden. Dan kunnen we een vrijwilligerspoule maken. 

- 15 juni 2024 wordt een toernooi georganiseerd voor iedereen met ELBC en 
Blauw-Wit. Er zullen veel activiteiten zijn voor de jonge spelers. 

 
Cindy Lips: 
In samenwerking met Simple Dribble wordt gekeken of voor de U8 een wedstrijd 
kan worden georganiseerd. Gekeken moet worden in het wedstrijdschema wat 
mogelijk is. 
  
Ger den Hollander: 
Complimenten voor de vereniging over de gang van zaken. Er komen steeds 
meer leden bij en er wordt voldoende georganiseerd.  
 
Jens Naalden: 
Is bekend wanneer de kantine weer open gaat? 
Het is zeker een groot gemis; wij verwachten dat het nog wel even kan duren, 
gezien de recente ontwikkelingen bij Indoor Halderberge. Hopelijk kunnen we 
lopende het nieuwe seizoen afspraken maken met de beheerder over de kantine. 
 
Moeder van Joris en Sten van Poppel: 
Waarom worden tijdens wedstrijden alleen veld 2 en 3 gebruikt. 
Veld 1 voldoet niet aan de minimale eisen voor de afmetingen; deze is te smal. 
Daardoor kan deze alleen gebruikt worden voor de U10. 
 
Meneer Groels bedankt bestuur en alle vrijwilligers voor hun inzet en 
betrokkenheid bij BC Vossenberg. 

11. Afsluiting 
Iedereen wordt bedankt voor zijn/haar aanwezigheid.  
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Jaarverslag secretaris seizoen 2022/2023 
 
Hierbij in het kort een terugblik op het basketbalseizoen 2022-2023. 

Dit seizoen waren er geen beperkingen meer van corona, dus hebben we een 
mooi basketbal jaar mogen spelen. 

Na de eerste trainingsavond, verzamelden de spelers van de U10 tot en met U16 
op zaterdagochtend bij de Beuk om op kamp te gaan. Sinds lange tijd was dit 
weer mogelijk. Met zijn allen naar de Gerdahoeve in Schijf en daar begon 
Expeditie Vossenberg. Het weer werkte heel erg mee. Met de regen weg gereden 
maar toen de spellen begonnen begon de zon te schijnen. Iedereen heeft 
genoten van het kamp en is zeker voor herhaling vatbaar. 

Vanuit Sjors sportief hebben negen kinderen zich opgegeven, waarvan we 
uiteindelijk één kindje hebben mogen verwelkomen als lid. Dit seizoen hebben 
we 15 nieuwe leden mogen verwelkomen. De club groeit nog steeds. 

Eind november kregen de jongste spelers pietentraining. Aan het eind van deze 
training kreeg iedereen een mooi cadeautje en wat lekkers. De jongste spelers 
kregen een BC Vossenberg key-cord met een basketbal en de oudere spelers 
kregen een BC Vossenberg key-cord met een fluitje.  

In december zijn we een convenant aangegaan met de Heroes in Den Bosch. 
Doordat we deze convenant zijn aangegaan kunnen we gebruik maken van een 
aantal voordelen, waaronder met korting naar een wedstrijd van de Heroes. 

Het einde van de het jaar kwam in zicht, de eerste helft van het seizoen zit erop. 
Maar voordat de kerstvakantie kon beginnen hadden we nog een BC Vossenberg 
uitje. We gingen met een grote groep ouders en spelers naar een wedstrijd van 
de Heroes in Den Bosch. Wat fijn, de Heroes wonnen en als afsluiter mocht je 
met de spelers op de foto. 

Aan het eind van de kerstvakantie was ons jaarlijks BC Vossenberg ouder-
kindtoernooi. Zo konden onze spelers zien of de ouders tijdens de trainingen en 
wedstrijden goed de regels hadden geleerd. Ook was gezorgd voor een drankje 
en lekkers zodat we konden proosten op een sportief nieuw jaar. Het was een 
leuk en gezellig begin van het tweede deel van het seizoen. 

Tijdens dit toernooi zijn een aantal moeders op het idee gekomen om een dames 
recreantenteam te organiseren. En zo begonnen een aantal moeders aan de 
vrijdagavond training onder leiding van trainer Jurgen Rous.  

Dit jaar hebben we ook onze bonbonactie weer geïntroduceerd. Iedereen heeft 
goed zijn best gedaan om de bonbons te verkopen. Het was weer een groot 
succes.  

Het einde van de wedstrijden is in zicht en U12-1 maakt kans om kampioen te 
worden. Het was een spannend seizoen tot de laatste wedstrijd. De laatste 
wedstrijd werd thuis gespeeld en werd druk bezocht door de ouders. En 
gewonnen, dat werd gevierd met muziek en heel veel feesten. Aan het einde van 
het seizoen zijn ze gehuldigd.  
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Alle teams hebben dit seizoen goed gespeeld en met goede resultaten. 
Complimenten aan de spelers en hun trainers. 

Het seizoen hebben we afgesloten met een basketbalclinic van Jacobine Klerkx 
voor al onze spelers. Jacobine Klerkx is een internationaal profbasketbalster en 
bekend van o.a. Team NL. Alle spelers hebben vol enthousiasme meegedaan met 
de training die door haar werd gegeven. De jongste spelertjes kregen op het eind 
een basketbaldiploma.  

Wat een leuk en sportief seizoen hebben we gehad. 

Niet alleen sportief nieuws is te melden maar ook dat we als club een mooie 
nieuwe website hebben. Summer Rous heeft deze samen met de inbreng van 
Niels samengesteld. De website ziet er super uit. Complimenten aan Summer. 

Ook zijn we een samenwerking aangegaan met Macron voor teamkleding van BC 
Vossenberg. Op de sites staan inloopshirts, truien en vesten. Ook een sporttas 
mag niet ontbreken. 

We kregen van een aantal ouders de vraag of de teams waar hun kind in speelt 
of ze deze teams niet mochten sponsoren. Daar hebben we beleid voor 
opgesteld, zodat voor iedereen die wilt sponsoren hetzelfde geldt. Een aantal 
teams worden reeds gesponsord. De sponsors staan vermeld op onze website en 
in de playball. 

Dank aan alle spelers, trainers en coaches en alle ouders die hebben geholpen 
afgelopen seizoen. 

Het begin van het nieuwe seizoen is al in volle gang. De eerste activiteiten zijn al 
weer achter de rug. Zover ik weet staan er weer leuke activiteiten op de planning 
voor dit seizoen. 

Laten we er met zijn allen een gezellig en sportief seizoen van maken. 

 


